帕克迪奥双星闪耀法国队

消息, 法国队 8 月 2 日公布 了参加斯杯的球员名单,其 中 NBA 球星帕克和迪奥尤 其引人注目。

法国队的球员名单为: 托尼·帕克、伯里斯·迪奥、夫 雷德里克·唯伊思、西里尔· 朱力安、罗尼·图里亚夫、梵 尚·马辛加、甫洛伦特·皮特 卢斯、劳伦特·弗瑞斯特、米 凯尔·皮特卢斯、雅尼克·伯 科洛、艾姆柯里克·吉尼奥、 斯蒂芬·布朗、马姆图·迪亚 拉、米凯尔·格拉巴尔、约瑟 夫·高米、米歇尔·莫兰黛、若 昂·佩特洛。

帕克是 NBA 圣安东尼 奥马刺队的主力后卫,夺得过 两次 NBA 总冠军,他本次世 锦赛的目标就是带领法国队 夺取冠军,所以斯杯将是他世 锦赛之前最后一次热身的机 会,他必将全力以赴。作为太 阳队本赛季进步最大球员,迪 奥本次世锦赛也是雄心勃勃, 相信斯杯中他将和帕克联手 打出法国式的组合拳。

法国队将于8月12日 和13日分别迎战小组赛对 手希腊队和澳大利亚队,届 时球迷们将欣赏到这两位 NBA明星球员的精彩表现。

快报记者 沈忱

"疯狂主妇" 有望助阵斯杯

从已经揭晓的法国队斯 杯大名单得知, 法国队头号 球星帕克将肯定出现在斯杯 赛场上。据知情人士分析,帕 克的女友"疯狂主妇"影星 伊娃·朗格丽亚将很有可能 随帕克亮相南京。

帕克在 NBA 大名鼎鼎, 他的女朋友伊娃·朗格丽亚 也不是等闲之辈。伊娃凭借 在大热剧集《疯狂主妇》中 扮演的"性感主妇"加布里 尔一角而迅速窜红, 不但被 时尚杂志选为 2005 百大美 女之首,又与某国际化妆品公 司签下百万英镑的广告。伊娃 是在现场观看一场 NBA 比 赛后与帕克相识并一见钟情 的。现在这对情侣俨然已在热 恋阶段,在马刺队比赛的场边 经常可以捕捉到伊娃的身影, 上人也经常在公众场合出双 入对,十分甜蜜。

帕克此次东方之行将在 中国和日本停留半月之久, 而伊娃也曾多次表示其对神 秘的东方很感兴趣, 很想来

一次东方之旅。之前帕克在 接受记者采访时表示,两次 NBA 总冠军之后他最大的 心愿就是和法国队一起夺得 世锦赛冠军。在捧起冠军奖 杯的时候, 帕克肯定希望伊 娃随他一起"疯狂"。从此分 析, 伊娃将很有可能随帕克 参加斯杯和世锦赛。

那么此次伊娃到底会不 会随帕克来宁呢? 组委会的 官方信息是未接到确切的消 息,只得知法国队为帕克订 个单间。但从以往惯例 看,为了躲避娱乐记者的追 踪,伊娃肯定会对行程保密。 如果斯杯赛场上法国队的替 补席后出现伊娃为帕克疯狂 助威的话,也不足为怪。本报 将对此密切关注。

快报记者 沈忱 斯杯组委会订票热线: 025 - 51889779

订票热线:025 -83208320,11185

资讯热线:9695506 (免 信息费)

为保护濒危野生动物

姚明发誓不吃鱼翅

体育专电(记者 王镜宇)作 为野生动物保护行动的亲善 大使,篮球明星姚明在8月2 日举行的新闻发布会上郑重 宣布今后拒绝食用鱼翅。

正在北京备战世界男篮 锦标赛的姚明2日下午和著 名音乐人刘欢、体育界传奇 人物李宁一起出席了由野生 救援协会组织的"护鲨行动、 从我做起——亲善大使公益 宣言暨鲨鱼保护行动新闻发 布会"。这几位知名人士共同 发布了保护濒临灭绝的生物

姚明在发言中说:"借 此机会,我郑重地声明:今 后我本人在任何时间、任 何情况下都拒绝食用鱼 翅。为了我们的未来,请和 我一起来保护濒临灭绝的 野生动物。

姚明还表示,他听说从前 国内有一种羚羊(赛加羚羊), 因为 100 多年前人们发现其 巨大的经济价值,结果导致它 在上世纪七八十年代的绝灭。 姚明说:"我不希望同样的情 况出现在鲨鱼身上。

姚明还说,保护鲨鱼要 从我做起,然后再尽可能地 影响自己身边的人。

鲨鱼是远在恐龙时代之 前就已存在的物种。但是,由 于人类对鲨鱼的大量捕杀、 缺乏对它们的细致了解和研 究以及对鲨鱼翅极高的消费 需求,从而导致鲨鱼面临灭 绝的威胁。

姚明和鲨鱼很有"缘分" 他前往 NBA 打球之前曾效力 于上海东方大鲨鱼队,他在 NBA 的一个主要对手奥尼尔 的绰号就叫"大鲨鱼"。

闪亮登场 北京时间8月2日

拉斯维加斯消息, 即将 亮相世锦赛热身赛的梦 七男篮在大本营与波多 黎各男篮进行了一场训 练对抗赛。结果梦七 116:82 狂扫波多黎各 队,小甜瓜安东尼13投 10 中拿下 23 分, 而詹 姆斯也有 20 分进账,美 国队的全部 15 位球员

飞行员罢工 中国男篮误机了

□据新华社电(记者 单 磊)原计划8月2日上午从 西班牙马德里乘飞机返回北 京的中国国家男子篮球队因 为西班牙航空公司飞行员罢 工,不得不推迟回国时间。

中国男篮原定从马德里 前往德国法兰克福,乘坐 CA932 航班回京,大约于北京 时间中午抵达。但记者中午 12 点多给男篮副领队薛云飞 打电话时,发现他还滞留在西 班牙。一问才知道,因为西班 牙航空公司飞行员罢工,使得 中国男篮不得不将乘坐的航 班推迟到2日下午,预计3日 早上才能够返回北京。

这次罢工从7月28日开 始,导致马德里机场近四分之 一的航班延误,总计有240次 航班不能正常起飞。罢工将持 续一周,原因是西班牙政府将 缩减航空公司的预算。

这次延迟使得中国男篮回 国后的行程更加紧张。他们4 日和5日在北京短暂停留,6 日就将乘飞机前往广州参加与 美国"梦之队"的比赛。10日他 们将赶到南京,参加斯坦科维 奇杯。15日比赛结束后,他们 立刻就要奔赴日本札幌参加 19 日开始的男篮世锦赛,中国 男篮马不停蹄,几乎难以休息。

新赛季 火箭赛程公布

□快报讯 昨天,NBA 公 布了新寨季常规寨寨程,休斯 敦火箭队将于美国当地时间 11 月 1 日上演他们新赛季首 战,他们将在客场与尤他爵士 队交锋。

火箭队的主场首演将于 11月4日上演,对手是西部卫 冕冠军小牛队。 (新文)

操盘手免费培训告诉您 行情大幅波动,很多股民坐立不安,如何确保你的资金安全?—

中国网通・我爱篮球摄影展



近初, 利姆威利索洪息不致人 耳,大部分股民的是仓或出货左右为 难,他们纷纷表示; 基份均处打听消 惠、听肢伴、潜心研究技术指标。依 日本知道如何操作!共实: 报民在核 学的炒股软件、轻松投资!

这些炒股难题 你都遇到了吗?

导致胶层互动的原因有很多。 採盘手软件专家对导摆股式的实验 黄中通到这类问题,不够选择一套料一案处进行研究。等由结论,他们普 迅遇到了以下三人难题,第二、八二

停行情好坏,他们不知道什么时候 该实法或者实与;第二、股票基 时, 作政, 服果跌牙, 怕害, 心态 不好影响极资;第三、靠石炉消息。 选股, 与多珠虫!

选择操盘于软件, 轻松投资,做个精明的股民!

操作于软件就能轻松解决这些 让服民颠开的沙皮在颠1它指出3分 包选股。2分钟操作的沙股理念。 让操烈于几户人获共利、通过换盘 干软件的振块检测功能,或到发户 要入信息的核快,然后也从中找出 先,大盘启动的抽势领涨股,选股 只要3分约1、方便又实用。

操造了软件通过核心功能换盘

免持股和蓝色持币稳定投资老心 态、2分钟轻松解块操作问题。除了 析有一流的功能外, 漫畫千紋件还 拥有全方位的培训和完善的售后服 多。现实解决了用户的后顾之协!

操盘于解决了 股民炒股难题,值得推荐!

知名投资分析师胡俍认为: 一 个妙股软件能经历四年集中的考 验。初是产品质量过硬! 无论是通过 操盘手用户的实験验证。还是通过 这四年来的实践检验。祁证明了它 的理念很科学!它能全面解决股民 朋友们在沙股中混到的难题,特别 是而对近期的震荡行情,撕鬼手纹 件还能轻松应对。存在股民的稳定 收益,是个好工具,值得推荐!

(15.由一天)(2. 平)(4.万中)(4.

线及压发型B、S点类类学号,用红 - 操盘手为何能赢得那么多用户的青睐?

今年5月份提出千全国的维约率达到了83%,上海维约率达到了93%,然而6、1月份操出于的用户续约率再创新高,我们来听听他们怎么说……

新用户: 行情震荡, 仍能抓住大牛股!



我用操盘手软件没多长时间。但它总能需我 轻松的面对震荡的行情。比如说本质,人盘装 段,不少老股民都把手中的股票不分好坏的全域 了。而操剂手软件的红色特股信号让我令稳了G 金丰,避免了卖在半山腹。目前涨隔已经达到

除此之外。操盘手软件的培训和售后服务 在业内也是做的不错的。平时在操作中遇到什么

何趣,我们还可以随时拨杆操盘手软件的客服蒸线,我们没有后顾之忧!



老用户: 跟着操盘手做, 收益大大提高了!

我们专程从外地赶过来,就是为了谢谢操盘手。村操盘手 软件有17 年头了。它是我们进行废市投资的领制灯。这些年 用它我的投资确实是大大的提高了。它宣给我们全新的理念和 科学的炒股方法。眼着操盘手软件做、就是不一样:

殿民:这么实用的软件,再不用就落伍了!

6 月 24 日景盘于软件的用户大会在上海举行,盛大的场面 也吸引了其他服民。在用户大会上,很多服民都马上掏线直接 购买操船手软件。

他们纷纷表示。一个证券类软件,能吸引全国数千名用户 来参加,肯定是软件好用,不赶紧要还等什么,再不用就落伍

了解更多,请关注江苏公共频道(南京时间)周一至周五晚 8:30"操盘手证券时间"特别节目



[订购] 自序区供武路 23 号隆盛大厦 1206B 至 (红泥大酒店后) 東江野分郎: 珠江路 (小营) 609 号东米大厦 704-1 室

订购热线8008281056 東京025-86899596

中心 无锡 中山路 159 号时代中心大厦 1701 室(第二人民医院对而)

把握个取影胀规律,弹弹发出实案作号! 电话订购前 30 位,可获赠价值 880 元的《揆盘 手》培训光盘及《提道至简》精装 DVD 由股市实 - 传授独家炒股技巧、选股绝招-抢 先获得,枪先收益,

南輝 漆南路 32 号 1 幢 202 室(宝点传菜楼上)

欢迎股民来电询问

操盘手软件互动区

问: * 操纵手 * 是什么? 答: * 集次 | * プロジャ

答。「操作することを要わる(数字言の構造 人は、以及よ期以中では、名案作开发的技术 哲于历时设于开发的。国内本先推出的理论证 是投资运动放告。它表"失政治证,使用之便" 能特点,在中国领务市场上对立了四好能用

何,提盘于软件的专家背景,资历如何?

答,就是十二共期从书辅序标意对的作品要称 专文比例在法,约有十年以上从非实现的。 500、第6世中国科学院上许多标会新香矿。在 香油、冰煮田水须二,国际先进水平,并获得 "深铁大江

间,"操**集于"是古容易操作?** 答,操机了场外位并将至立位,按问图为线话 第,8台的进,8号数位,却似不持续之纪的时 人群可从使厂产了数件在最十一分高级资政

问:"提盘于"能不能用来做着线?

智,如然适助,是水平收如是内有该好表现。 对于这种点势设制记样(此), 每于有专门时 "3分钟造形法"和"国意共振胜许法"相导用

问:我如何购买 * 媒盘于* 软件* 答:操品上次至4 并让多种党首带协。叶以按

有基数800828.05c年扩射。由4.以复数百多年×

行情加速下跌, 你的股票怎么办

★揭密主力资金最新动向。展现操盘 **手最新实战攻略,关键时刻,你需** 要专家指点!

操盘手免费培训服务到家, 特邀上海操盘手高级分析师现场主讲!

南京活动

6月5日 1.33元:	P T 18.30	日均大州店市铁券旅厅 《鼓楼区中山北路 宋 号、省人人对面》
		人厂文化的用特金设置 (大) 医朝华络 388 号,人文大厦内)
URSE	下午	过苏尺板东原来酒店。被被表厅 "西京市台下区以全路"这号。近点是主题

无锡江阴清动

下午 江湖外设铁提面跨七楼会议室 10-00 (約山路上号、东广平路内前 100米)

杨州清勒

拟,10基金大量《機会议》 、汶河北路 42 号、市中心文量概念(

南通活动

中国银行两领域东方行工协会会审 (南道在王安斯 200号,是学于南部)